

# 全省8批次油炸食品铝超标 林州方中山胡辣汤总店油饼“上榜”

抽检1405批次样品  
不合格65批次

据悉,此次抽检的食品涉及食用油、油脂及其制品、肉制品、酒类、豆制品、方便食品、食用农产品、糕点、餐饮食品、乳制品、薯类和膨化食品、炒货食品及坚果制品、调味品、蔬菜制品、水产制品、饼干、水果制品、糖果制品、饮料、罐头20大类食品1405批次样品,抽样检验项目合格样品1340批次,不合格样品65批次。

## 铝超标会诱发老年痴呆

据悉,铝在人体内是一种“慢性毒素”,在体内比较难以代谢,会在大脑、肝脏、骨骼等组织中沉积,使人体出现脑损伤、贫血、骨质疏松等,尤其对老人、儿童危害更大,可导致儿童智力发育、运动协调能力障碍,诱发老年痴呆。

河南省食品药品监督管理局针对抽检发现的问题,对于不合格样品涉及外省生产单位的,已按规定移送相应省级食品药品监管部门进行调查处理;对于不合格样品涉及省内生产经营单位的,已要求各地市食品药品监管部门对涉及单位依法处理,责令查清不合格产品的批次、数量、流向,召回不合格产品,采取下架等措施控制风险,分析原因进行整改,并依法予以查处。

本报讯 5月2日,河南省食药监局公布了2018年第17期食品安全监督抽检情况。结果显示,在不合格的65批次样品中,油炸食品铝超标达8批次。河南人的早餐桌上,少不了油条、菜角、肉盒、水煎包等油炸食品,但是,油炸食品发面时所使用的膨松剂含有铝成分,过量食用将危害健康。记者 邢进



## 铝超标的8批次油炸食品

- 林州市振林区张三油条店销售的1批次油条
- 林州市振林区张三油条店销售的1批次排叉(油炸面制品)
- 郑州市上街区建君小吃店销售的1批次菜角
- 新乡市高新区老三食品店销售的1批次油条
- 巩义市城区宏欣胡辣汤店销售的1批次油条
- 巩义市城区宏欣胡辣汤店销售的1批次葱花饼
- 巩义市城区宏欣胡辣汤店销售的1批次小油条
- 林州市桂园区方中山胡辣汤总店销售的1批次油饼

96678  
 郑州晚报热线群:27255753  
 郑州晚报身边客户端  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
 打电话有稿费

## 路面夜间现大坑 交警彻夜指挥车辆绕行



本报讯(记者 张玉东 通讯员 王凯文/图)5月3日夜间,交警五大队夜巡民警接辖区桂圆南街塌陷警情后,迅速赶赴现场,紧急采取安全防范措施,彻夜守护过往车辆通行,避免了潜在的交通安全事故。

5月3日22时15分,交警五大队夜巡六号接110报警,在惠济区桂圆南街上,群众发现一处路面塌方,出现一个3.4平方米的大坑,还能听见路面下方水流的声音。

民警迅速赶往现场,找到了群众报警的塌陷地点。路面塌陷位置处于靠近道路中心护栏的快车道上,由于当时视线不好,司机在驾驶时很难发现,稍有不慎就很可能发生危险。

民警立即采取防护措施,在塌陷大坑四周摆放反光锥,提醒过往车辆注意。随后民警向指挥中心进行汇报,通知道路养护部门尽快前来修复。由于当时已是夜间10点多,周边照明条件较差,过往车辆车速很快,为了避免发生安全事故,交警站在路面塌陷前方来车方向的快车道内,指挥过往车辆绕行通过,直至最后道路养护部门到现场修复后方才离去。由于措施得力,当晚未发生因道路塌陷造成的交通事故。

# 非法吸收资金1.4亿元 5名嫌疑人从韩国引渡回国

本报讯(记者 张玉东 文/图)5月4日,随着中国东方航空MU2040、山东航空SC319两架航班陆续降落青岛流亭国际机场,河南5名涉嫌非法吸收公众存款的犯罪嫌疑人姬某、温某、李某、董某、马某被成功引渡回国。

## 以高额利息为诱饵非法吸收资金1.4亿元人民币

经洛阳警方侦查,2012年1月起,犯罪嫌疑人赵某(仍在逃)、姬某、温某、李某、董某、马某等6人在未经金融主管部门许可,不具备吸收存款业务资质的情况下,利用其实际掌握的黑石环球有限公司等公司名义,以年收益18%的高额利息为诱饵,承诺每月支付资产收益、到期支付本金的形式,共向不特定公众387人非法吸收资金1.4亿元人民币,未兑付资金9744万余元人民币。

案发后,赵某等人陆续逃往韩国,并在济州岛获得了永久居留身份。2016年12月19日,洛阳市洛龙区人民检察院以涉嫌非法吸收公众存款罪对赵某、姬某、温某、李某、董某、马某批准逮捕。



## 这是我国首次从韩国引渡经济犯罪嫌疑人

赵某等人潜逃后,在公安部猎狐行动办的指导下,河南省公安机关申请发布国际刑警组织红色通报。2017年6月,公安部通过外交渠道就上述6名嫌疑人向韩国司法主管机关提起引渡请求,并提供了扎实完备的证据。今年2月27日,韩方将姬某等5人抓获,并随后启动引渡审理程序。5月1日,韩法院批准将姬某等5

人引渡回中国。5月3日,公安部猎狐行动办快速反应,迅速派出工作组赴韩。5月4日,工作组将5名逃犯押解回国。公安部猎狐行动办公室有关同志表示,这是我国首次从韩国引渡涉嫌经济犯罪的逃犯,也是“猎狐行动”一次性引渡逃犯最多的国际执法合作成功案例。

## 关爱“星星的孩子” 1.4万元送给7个贫困家庭

本报讯(记者 汪永森 实习生 刘旭 通讯员 连祥工)昨日,郑州“壹玖”爱心青年企业家的志愿者来到惠济区厚德康复教育中心,看望正在接受训练的自闭症孩子,并向7个贫困家庭的孩子每人捐赠2000元。

昨日上午,爱心青年企业家们作为志愿者来到惠济区厚德康复教育中心,观摩了训练室、感统室、袖珍人融合教室的教学情况,了解了受资助学生的生活学习情况,为孩子们积极变化感到开心。

活动发起人陆一坤表示,“壹玖”爱心企业家联盟将每月至少开展一次爱心活动。4月他们向驻马店市上蔡县红十字会捐赠10万元,本月将捐助重点对准惠济区厚德康复教育中心的“星星的孩子”。

据介绍,自闭症是一种先天性的严重精神发育障碍,表现为语言、社交、行为等各方面异常,因为他们就像天上的星星孤独地闪烁着微弱的光芒,所以被称为“星星的孩子”。自闭症无法治愈,孩子的父母饱尝经济与精神双重压力,呼吁大家关爱自闭症儿童。